

Σίμος Ιωάννου: Άμεση σύγκλιση Εθνικού Συμβουλίου για την Αμμόχωστο

Το όραμα του για την Αμμόχωστο, αλλά και τις ενέργειες που προτίθεται να αναλάβει ως δήμαρχος πλέον της κατεχόμενης πόλης, παρουσίασε τη Δευτέρα (26/08) ο νεοεκλεγείς Σίμος Ιωάννου. Λίγο μετά την επίσημη ανακήρυξη του στο δημοκρατικό αξίωμα, ο κ. Ιωάννου στην ομιλία του, αναφέρθηκε στις προκλήσεις που έχει να αντιμετωπίσει το προσεχές διάστημα η Αμμόχωστος, ως επίσης και οι ενέργειες που πρέπει να αναληφθούν για ανακίνηση του ζητήματος για άρση της κατοχής.

Αφού πρώτα ευχαρίστησε τους πολιτικούς χώρους που στήριξαν την υποψηφιότητα του (ΑΚΕΛ, ΔΗΚΟ, Συμμαχία Πολιτών, ΔηΠαρ) αλλά και τους πολίτες για τη στήριξη τους, ο κ. Ιωάννου υποστήριξε πως το αποτέλεσμα των εκλογών της Κυριακής (25/08), αποτελεί νίκη της Αμμοχώστου και όχι του ίδιου προσωπικά.

Έτεινε παράλληλα χείρα φιλίας στους Τουρκοκύπριους λέγοντας χαρακτηριστικά πως «θέλω με αυτή την ευκαιρία να στείλω μήνυμα συνεργασίας, κοινού αγώνα και αδελφότητας προς τους Τουρκοκύπριους συμπατριώτες μας. Πιστεύω ακράδαντα ότι Ελληνοκύπριοι και Τουρκοκύπριοι πρέπει μαζί να αγωνιστούμε ενάντια σε ένα ενδεχόμενο εποικισμό της Αμμοχώστου», συνεχίζοντας λέγοντας πως τάσσεται υπέρ της εφαρμογής των Ψηφισμάτων του ΟΗΕ για την Αμμόχωστο που προνοούν επιστροφή των νό-



μιμων κατοίκων της πόλης υπό διοίκηση του ΟΗΕ. Δεν παρέλειψε μάλιστα να σχολιάσει τις πρωτοβουλίες που αναπτύσσουν για την περικλειστη πόλη οι Οζερσάι και Τατάρ, λέγοντας πως « οι ενέργειες που δρομολόγησαν οι κύριοι Οζερσάι και Τατάρ για άνοιγμα της πόλης, συγκρούονται κάθετα με το διεθνές δίκαιο και τα Ψηφίσματα του Συμβουλίου Ασφαλείας του ΟΗΕ και υποσκάπτουν την προσπάθεια για μια λύση αρχών στο Κυπριακό. Ευτυχώς, οι ενέργειες αυτές δεν βρίσκουν σύμφωνη μια μεγάλη μερίδα των Τουρκοκυπρίων». Κάλεσε μάλιστα και τους δυο να μην προχωρήσουν σε αυτές τις ενέργειες αλλά να επιλέξουν το δρόμο της ειρήνης και των Ψηφισμάτων του ΟΗΕ για την Αμμόχωστο.

Εν συνεχεία ο κ. Ιωάννου παρέθεσε τις άμεσες ενέρ-

γειες που πρέπει να αναληφθούν για το καλό της Αμμοχώστου. Σαν πρώτο βήμα θα καλέσει τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας να συγκαλέσει Εθνικό Συμβούλιο με αποκλειστικό θέμα της συνεδρίασης τους κινδύνους, τα μέτρα και την πολιτική που πρέπει να χαραχθεί για την Αμμόχωστο. Πέραν αυτού, ανακοίνωσε πως «ως Δήμος θα δραστηριοποιηθούμε αποφασιστικά το επόμενο διάστημα σε διεθνές και ευρωπαϊκό επίπεδο για να αναδείξουμε το ζήτημα της πόλης μας και να διεκδικήσουμε έμπρακτη στήριξη για εφαρμογή των Ψηφισμάτων».

Κατά τον κ. Ιωάννου τεράστια σημασία έχει, και θα αναληφθούν άμεσα πρωτοβουλίες για επικαιροποίηση του Σχεδίου Άμεσης Δράσης και του συνολικού σχεδιασμού για την επιστροφή και την ανοικοδόμηση της πόλης σε συνεργασία με το Συμβούλιο Ανοικοδόμησης και Επανεγκατάστασης, με πανεπιστήμια και άλλους φορείς, μη παραλείποντας την ίδια ώρα να εξάρει τη σημασία που έχει για τους Βαρωσιώτες η διατήρηση της ταυτότητας, της μνήμης και της συνείδησης.

Κλείνοντας, ανέφερε πως «μοναδική μου φιλοδοξία ήταν και παραμένει να ενώσω και να εκφράσω τους Βαρωσιώτες που δεν συμβιβάζονται με την κατοχή και τη διαίρεση. Να ενώσω και να εκφράσω τους Βαρωσιώτες στον αγώνα για την επιστροφή στην αγαπημένη μας πόλη σε συνθήκες ελευθερίας, ασφάλειας και ειρήνης».



Ανακοίνωση

Κάνουμε γνωστό στους φίλους ακροατές μας ότι η διεύθυνση του ραδιοφωνικού μας σταθμού μεταφέρθηκε στην
3/98 Market Street Condell Park.
NSW 2200.

Τα τηλέφωνα για επικοινωνία παραμένουν τα ίδια: 97073408, 0416066138.

Όσοι επιθυμούν να προηθευτούν τα ραδιόφωνα μας για να παρακολουθούν το σταθμό μας και τους άλλους 4 ελληνικούς σταθμούς που υπάρχουν στο Σίδνεϋ, να μας τηλεφωνούν ή να προσέρχονται στη νέα μας διεύθυνση. Θα τους εξυπηρετήσουμε πάντα με την ίδια φιλική διάθεση.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα των 152.325 χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:
www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σίδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street Condell Park NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθιά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος